

minden községében készenlétben tartatott, de szerencsére nem volt rá szükség.

Született összesen a múlt hónapban 498 gyermek, halvaszületett 19 és meghaltak 355-en. A szaporodás tehát 134 személy.

Tanügy.

Laczák Kálmán s.-tanfelügyelő jelenti a közigazgatási bizottságnak, hogy a vallás- és közoktatásügyi miniszter 12 tanítónak fizeték-kiegészítő államsegélyeket engedélyezett, ezek kivül az egyhuzamos oktatást a jövő tanévre megengedte.

Elrendelte a miniszter az „Argentinisch Republik in Jahre“ című kivándorlásra csábító és a „Jovel“ című magyarellenes román könyv terjesztéseinek megakadályozását.

Állategészségügy.

Reitz János vármegyei kir. főállatorvos bejelentette a közigazgatási bizottságnak, hogy a vármegye állategészségügye a múlt hónapban kedvezőlenebbé vált.

A lépfene járványosan fellépett Nádudvaron, a veszettség Kabán, száj- és körömfájás Püspökladányban és a sertés-orbánc Mikepércsen. Ezek a községek különben már a megelőző hónapban is zár alatt voltak és zár alatt is maradtak.

Az adóprós.

Befolyt a múlt hónapban egyenes adóban 77.222 korona 83 fillér, hadmentességi díjban 203 korona 60 fillér, bélyegjövődékben 150.292 korona 92 fillér, jogilletékben 38.883 korona 73 fillér, díjjövődékben 328 korona 50 fillér, dohányjövődékben 47.133 korona 5 fillér, határvámjövődékben 190.70 korona 43 fillér és fogyasztási és italdóban 25.935 korona 65 fillér.

Előtérben a revízió.

Flottatüntetés Törökország ellen.

Bukarestben, Athénben, Belgrádban nagy az öröm, Szófiában kétségbeesett hangulat és egyellen reménység: az európai hatalmak revíziója. Ez pedig utban van. Most már nemcsak Ausztria-Magyarország és Oroszország szállnak sikra teljes nyíltsággal a revízió mellett, hanem az angol és a francia sajtó is a revíziót követeli. Drinápoly kitüntetése ügyében a porta tagadó válasza már nemsokára a hatalmak kezében lesz. Oroszország mozgósít, a franciák flottatüntetésre készülnek, Grey angol külügyi államtitkár pedig biztosítja a londoni bolgár követet, hogy a hatalmak érvényt fognak szerezni a londoni reunió határozatának. Montenegro is mozgolódik. Ő is részt követel a zsákmányból: a novibazári szandzsákot kéri a szerbektől. Ezek a legújabb események, amelyekről részletesen az alábbi táviratok számolnak be:

Aláírták a békeszerződést.

Bukarestből jelentik: A békekonferencia tegnapi záróülésének keretében délelőtt fél tizenegy órakor aláírták a békeszerződést. A szerződés aláírásának pillanatában ágyudörgések hangzottak el. A város összes templomaiban megszólaltak a harangok. A várost, mely ünnepiesen fel van lobogóva, zenekarok járják be csengő muzsikaszóval.

A béke nem lesz tartós.

Londonból jelentik: A Daily Telegraphnak jelentik Bukarestből: A békekötés nem lesz tartós és máris sok tünet mutatkozik arra,

hogy a Balkán-államok ósra fognak veszni. Erre vall a következő eset is:

A békeszerződés aláírását délelőtt tíz órára tűzték ki és este udvari ünnep készült a békekövetek tiszteletére. Reggel még nem küldték szét a meghívókat, mert Majorescu miniszterelnök attól tartott, hogy még az utolsó pillanában baj lesz az aláírás körül és akkor az udvari fogadóestét le kell mondani. Miután a békeszerződés aláírása megtörtént, udvari futárok vitték el a meghívókat a delegátusoknak.

Ferencz József király üdvözlöte.

Bukarestből jelentik: Ferencz József király és Károly román király között a béke létrejötte alkalmából rendkívül szíves táviratváltás volt tegnap. Ferencz József király üdvözölte a román királyt a nagy sikerhez és Károly király hosszabb táviraiban mondott köszönetet a gratulációért.

A görög király a német hadsereg tábornagya.

Athénből jelentik: Vilmos császár Konstantin királyt a német hadsereg tábornagya névezte ki.

Montenegro követelése.

Párisból jelentik: A Temps jelenti: Montenegro területi kárpótlást követel a háboru áldozataiért és igényt tart a novibazári szandzsákra Djakova és Prizrend városokkal. Szerbia kész a cetinjei kormány követelését teljesíteni, azonban Prizrend városa nélkül. Hír szerint megegyezés van Belgrád és Cetinje között, hogy valamely barátságos nagyhatalom döntése alá fogják bocsájtani a kérdést.

Törökország ellen.

Szófiából jelentik: A kormány a nagyhatalmakhoz jegyzéket intézett, amelyben tudatja, hogy Bulgária addig nem szerelheti le seregét, míg Törökország kötelező ígéretet nem tesz, hogy tiszteletben tartja a londoni békeszerződést és átengedi Drinápolyt.

Londonból jelentik: Sir Edward Grey külügyi államtitkár azt felelte Magyarévből gár követnek, mikor kormánya jegyzékét átnyújtotta, hogy Anglia jogosnak tartja Bulgária követelését és gondoskodni fog arról, hogy Törökország megtartsa a londoni szerződést.

Párisból jelentik: A Földközi tengeren levő 2. francia hajóraj, amely most harcserű gyakorlatokat tart, parancsot kapott, hogy készüljön az indulásra. Itt azt hiszik, hogy flottatüntetés lesz Törökország ellen. A nagyhatalmak ily módon akarják kényszeríteni Törökországot Drinápoly átengedésére.

Károly király kitüntetésel.

Bukarestből jelentik: Károly király a következő kitüntetéseket adományozta: Pasic szerb miniszterelnöknek, aki már megkapta a román csillagrend nagykeresztjét, sajátkezű dedikálással ellátott arcképét, Veni zelosz görög miniszterelnöknek és Vukotics montenegrói miniszterelnöknek a román csillagrend nagykeresztjét, Spalajkovic szerb delegátusnak és Panasz görög delegátusnak a román koronarend nagykeresztjét. A bolgár delegáció azt az óhaját fejezte ki, hogy Románia és Bulgária funkcionáriusai között csak a diplomáciai viszony helyreállása, a szívélyesség érájának inaugurálása után tisztassanak szét kitüntetések.

Dr. Király Péter

ügyvédi irodáját

Csapó-utca 32. sz. alá helyezte át.

Ne féljenek a gyenge katonák.

Öröm lesz nekik a gyöngyélet.

Már a múlt évben életbe lépett az az intézkedés, hogy a monarchia egyes csapattesteinél elkülönítsék a gyöngébb testalkatu, vagy egyébként kiméletesebb bánásmódra szoruló rekrutákat és külön képezték ki őket. Ez az eljárás a legkitünőbb eredménnyel tárt, mert a kivételes bánásmódban részesített ujoncok szemmeláthatóan és gyorsan megerősödtek.

Tudvalevően évente nagyszámmal vonulnak be olyan ujoncok, akik ugyan egészségesek, de főképpen a hiányos táplálkozás következtében oly gyengék, hogy kezdetben nem bírják ki a kiképzéssel járó fáradságokat. Ezeknél a legjobb háttal mutatkozik a testi erő racionális, fokozatos fejlesztése. A hussal való rendes táplálás, a fáradságokhoz való tartózkodás a legjobb háttal van a meggyengült testre.

Ez a tapasztalat arra indított több hadtestparancsnokságot, hogy az őstől kezdve minden ezredben renszeresítik az ilyen külön csapatokat a gyengébb testalkatu ujoncok számára. Arról is gondoskodtak hogy ezeknek a csapatoknak az oktatói a leggondosabban válogassák meg.

A hadvezetőségnek ez a humánus intézkedése megnyugvást kelt és dicséretet érdemel.

A Vöröskereszt áruk eladása.

Miniszterelnöki rendelet. Elzárás és pénzbüntetés.

A m. kir. miniszteriumnak 1913. évi 2027. M. E. számú rendelete értelmében a Vöröskereszt jelképével, továbbá a Vöröskereszt vagy Genfi Kereszt elnevezéssel el látott áruk 1913. évi szeptember hó 27. napjától kezdve csak úgy hozhatók forgalomba, vagy tarthatók üzletben eladás végett készenlétben, ha azokat a jogosultnak kérelmére az iparhatóság lebélyegezte.

Akinek az eddig fennálló szabályokon alapuló az a joga, hogy a Vöröskereszt jelképét, vagy pedig a Vöröskereszt vagy Genfi Kereszt elnevezést védjegyhez használhassa, még nem járt le, az jogát annak lejártáig minden újabb engedély nélkül továbbra is gyakorolhatja, akár az 1913. évi szeptember hó 27. napja előtt, akár később jár az le.

Az ilyen fennálló jog alapján a védjegynek a lejáraton túl terjedő használata végett a megújítást a jogosult egy ízben kérheti, de kérelmét, ha joga az 1913. évi szeptember hó 27. napja előtt jár le, csak a lejáratig, ha pedig joga az 1913. évi szeptember hó 26. napja után jár le, csak az 1913. évi szeptember hó 27. napjáig terjesztheti elő.

A megújítás következtében azok, akik a Vöröskereszt jelképét, vagy pedig a Vöröskereszt vagy Genfi Kereszt elnevezést védjegyeiken már 1889. évi július hó 1. napja

előtt használnák, ezt a jogukat tíz évi időre, mások pedig arra az időre tartják meg, a melynek tartamára a „Magyar Szent Korona Országos Vöröskereszt Egylet“-től nyert mostani engedélyük szól.

A megújításnak az előbbi bekezdésben meghatározott időtartamát a jelen rendelet kihirdetését követő lejárat napjától, ha pedig ez a lejárat az 1913. évi szeptember hó 26. napja után következne be, az 1913. évi szeptember hó 27. napjától kell számítani.

A megújításra egyébként ugyanazok a szabályok irányadók, mint a jog ereneti megszerzésére.

Aki a Vörös Kereszt jelképét, vagy pedig a Vörös Kereszt vagy Genfi Kereszt elnevezést jogosulatlanul használja, vagy aki árukat iparhátsági lebélyegzés nélkül hoz forgalomba, vagy tart üzletében eladás végett készletben, kihágást követ el és 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Aki e kihágást háboru idejében vagy a háboru színhelyén követi el, 5 napig terjedhető elzárással és 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

HIREK.

— Mi lesz a Kossuth-szoborral?

Már vagy két hónap óta dolgoznak a Nagytemplom előtt felállítandó Kossuth-szobor talapzatán. Végre talán elkészülnek vele! De mi lesz a szoborral? Az még mindig ott hever a Darabos-utca 52. szám alatt levő ház udvarán. Mikor teszik már föl a helyére? Erre a kérdésre nem kapunk feleletet! A talapzatra most már fel lehetne állítani, hogy ne legyen panasza Sáfár Miklósnak, a Darabos-utca 50. számú ház tulajdonosának, akinek háza falát a szoborról oda folyó víz már is átmedvesítette; s aki a város tanácsához fordult, hogy tegyenek már valamit a szoborral, vigyék el a szomszéd udvarról, mert neki már is nagy a kára, hogy házának fala nedves, egészségtelen lett. A tanácsban megvolna a jóakarát, — de pénz is kellene. Ki kellene fizetni azt a székesfővárosi vállalkozót, aki a szobor alapját és a talapzatot elkészítette, s azután el kellene hozni Kossuth apánk bepólyázott ércalakját a Darabos-utcai udvarból. Vagy talán azt várjuk, míg Sáfár Miklós beperli kártérítésért a várost?!

— **A bor- és husfogyasztási adó tárgyalása.** A debreczeni m. kir. Pénzügyigazgatóság 44246/1913 V. számú s a városi tanácshoz intézett átiratával a borítal és husfogyasztási adónak az 1914—1916 évre újabb 3 évre leendő biztosítása tárgyában az egyezkedési tárgyalás határidejét a folyó évi 1913 augusztus hó 25-ik napjának délelőtti 9 órájára a városházába tűzte ki. Erre az egyezkedési tárgyalásra a városháza közgyűlési termébe a Debreczen sz. kir. város területén lakó s korlátlan italmérséssel foglalkozó, — továbbá hentes és mészáros iparosok azzal hivatnak meg, hogy vagy összes adóköteles felek, vagy azok többsége, illetve az adóköteles felek vagy azok többségének kir. közjegyző előtt hitelesített megbízó levéllel ellátott egy vagy több megbízottja is a tárgyaláson megjelenhet.

— **Vidéki hírlapírók gyűlése.** A Vidéki Hírlapírók Országos Szövetsége XVI-ik rendes közgyűlését szeptember 7-én délelőtti háromnegyed 12 órakor tartja Pozsonyban, a vármegyeház nagytermében, Szávay Gyula elnöke alatt. Napirend: 1. A jegyzőkönyv hitelesítésére 3 tag kiküldése. 2. Ünneplő beszédek, Szávay Gyula, a szövetség elnöke és Brájer Lajos, a szövetség alelnöke üdvözlők 150 éves jubileuma alkalmából a Pressburger Zeitungot és az ünnep vendégeit. 3. Az 1912. évi zárszámadások felülvizsgálása. 4. Az igazgatóság elterjesztése. 5. Az 1914. évi költségvetés megállapítása. 6. Indítványok.

— **Ismeretlen leány a tanyán.** Ma délelőtti a balmazújvárosi jegyző távbeszélőn arról értesítette a debreczeni rendőrséget, hogy tegnap délután a Balmazújvároshoz közel eső egyik tanyába egy 18 év körüli leány betévedt. A leány nem akarja megmondani a nevét, vagy nem tudja, egy pár szót össze-vissza beszél és sir. Kék tarka mosó ruhát, fekete klotól kötől, ujjain több aranygyűrű, nyakában gyöngyöt, medailonnal, fülében imitát függőt visel. Iparos kinézetű. Ki az illető leányról felvilágosítást tud adni, felkéri a rendőrség, hogy a hivatalos órák alatt, a bűnügyi osztálynál jelentkezzenek.

— **Mérsékelt-ru menettérti jegyek kiadása a Szent István napi ünnep alkalmából.** A Szent István ünnepnap alkalmából a magy. királyi államvasutak igazgatóságát 1. vett értesítés szerint a máv. vasut vonalainak összes állomásairól és az 1-től 20 kmig terjedő rövid távolsági forgalmak kizárásával — mind a három kocsiosztályban Budapestre mintegy 30,000-kal mérsékelt áron menettérti jegyek adódnak ki. Ezen menettérti jegyek augusztus hó 18—20. napjain az utóbbi napon azonban legkésőbbben a menetrend szerint délelőtti 9 óráin Budapestre érkező valamennyi személynyalító vonathoz (expressz vonatok kivételével) fognak kiadni. — E menettérti jegyek 5 napig érvényesek oly módon, hogy a kiadás napját első napnak számítva érvényességük az 5. napon éjfélig jár. Megjegyeztetik azonban, hogy a visszatérés legkorábban csak folyó évi augusztus hó 20-án délután történhetik, korábbi visszatérés esetén e jegyek érvénytelenek. Az utazás megszakitásának sem menet, sem jövelekor nincs helye. Gyermek részére külön kedvezmény nem engedélyeztetik. Az Esztergomban tartandó Szent Istvánnapi ünnepélyeken részt venni akaró közönség figyelmét felhívjuk arra, hogy a Budapest nyugati pályaudvarról Esztergom állomásra ugyancsak rendkívül mérsékelt áru menettérti jegyek állanak a kirándulni szándékozók rendelkezésére.

— **Kamarai hírek.** A kereskedelemi és iparkamara felérjesztést intézett a keresk. m. kir. miniszterhez az árvízveszedelem által sújtott vidékek megrongált utvonalaiknak és vasutjainak sürgős helyreállítása iránt. A miniszter most értesítette a kamarát, hogy az árvízkarok megállapítása és a közlekedésnek az összes utvonalaikon helyreállítása iránt intézkedett.

— **Izgalmas hajsza egy katonaszökevény után.** Nagyváradról jelentik nekünk: A véletlen egy régi katonaszökevényt játszott nemrégiben a csendőrök kezére. Kovács Imre 32 éves gyapjui vályogvető cigányt még 11 évvel ezelőtt sorozták be katonának, de megszökött és azóta nem tudták kézrekeríteni. Két héttel ezelőtt a csendőrök mégis ráakadtak és megvalósítva bevitték a nagyvárad 4. honvédgyalogzred kaszárnyájába. A cigány azonban innen is megszökött, de ezúttal nem volt sze-

rencséje, mert a lőportoronynál szolgálatot teljesítő őrző már másnap találkozott vele a határban. A cigány amint a katonákat meglátta, örült futásnak eredt. Az őrző utána lőtt, de a golyók a feje fölött süvitettek el és a cigány sértetlenül érte el a kukoricást, ahol elrejtőzködött. Az őrzőparancsnok jelentette az esetet a kaszárnyában, ahonnan öt huszárt küldtek a cigány elfogására. A nagy kiterjedésű kukoricásban órákig tartott az izgalmas hajsza, amíg végre sikerült Kovács Imrét elcsipni. Megkötözve szállították be a puskaropos raktár őrszobájába, ahonnan szuronyok között kísérték a kaszárnyába. Többet aligha szökhetik meg, mert most már jobban fognak ügyelni az öreg rekrutára.

— **Zsebtolvajlás a vásárban.** Ma is történt zsebtolvajlás a vásárban. Pap István — Arany János-utca 14. szám alatti lakos ma délelőtti kint járt az országos vásárban, ahol zsebéből valaki vászon pénzes zacskóját 25 korona készpénzzel ellopta.

— **Halálozások.** Folyó hó 10-ől fogva a következő haláleseteket jelentették be az állami anyakönyvvezetői hivatalnál: Cs. Madarász János ref. 8 napos, Kiss István gazdálkodó ref. 57 éves, Szilágyi Juliánna ref. 14 éves, Móré Sándorné Laboncz Zsuzsánna ref. 45 éves, Sándor János vácincos ref. 64 éves, Zelei György rkat. 24 éves, Szerozák Juliánna ref. 60 éves, Balogh Karolin ref. 7 éves, Arany Eszter ref. 20 éves, Vedres István ref. 38 éves, Dezi Lajosné Kiss Juliánna ref. 51 éves, Szecei László fuvaros ref. 64 éves, Andruk Ferencz gkat. 6 hónapos, Diószegi Juliánna ref. 14 napos, Rékási Zsófia ref. 4 éves, Szöllősi István gkat. 20 hónapos, Szőke Sándor ref. 3 hónapos, Olgár Vazul drótestót gkat. 34 éves, Fodor András tanuló rk. 15 éves, Zakar Juliánna rk. 3 napos, Tóth Imre faraktári felügyelő ref. 77 éves.

A tartalékosok fegyvergyakorlata

Katonák népvándorlása.

Tegnap a kora reggeli óráktól fogva százsámra jöttek mentek a keményjárású, katonaviselt emberek gyalog, villamoson és kocsikon a Péterfia-utcai honvéd gyalogsági és a Nyugati utca soron levő honvédhuszár-laktanya felé. Tegnapra, augusztus hó 11-ére hiviák be a honvéd tartalékosokat és póttartalékosokat 28 napi fegyvergyakorlatra.

A népvándorlásnak, mely reggel a honvédlaktanya felé megindult, ez a magyarázata. A tartalékosok a kezükben, vagy a hátukon cipelik a kis katonaládát, mellettük pedig jobbról-balról a feleség, az anya, egy-egy gyerek halad, mint kíséret.

A Péterfia-utcai honvéd laktanyában való bemutatás után átküldték a bevonult tartalékosokat a Bőszörményi-ut végén levő nyulási barakkokba, ahol azután hamarosan felszerelték őket.

Idehaza gyakorlatoznak azután egy hédig és augusztus hó 15-én indulnak el Debreczenből az őszi nagygyakorlatra.

A nagygyakorlat tulajdonképpen augusztus hó 20-án kezdődik és 13 napig tart. A lefuvás szeptember hó 3-án lesz, amikor azután hazaeresztik az utolsó évüket leszolgált öreg csontokat.

CSARNOK

AZ ERKÉLYES LAK.

Regény.

Írta: Csekov Antal.

22.

Az ilyen feltételek mellett a művész életének nincs értelme és mennél tehetségesebb, annál különösebb és értelmetlenebb a szerepe, mert némi gondolkodás után kitetszik, hogy egy ragadozó és piszkos állatnak a mulattatására dolgozik és támogatja a dolgoknak fenálló körülményeit. Igen, én nem akarok dolgozni és nem is fogok... Semmi sem szükséges, én miattam felfordulhat a világ!

— Misszike menjen ki: szólt Lyda a hugához, nyilván azt tartotta, hogy a beszéde nem való az ilyen fiatal leánynak.

— Az ember rendszeren olyankor mond ilyen kedves dolgokat, amikor igazolni akarja a közönyös voltát, szólt Lyda. Sokkal könnyebb bírálat tárgyává tenni a kórházakat és iskolákat, mint gyógyítani és tanítani.

— Ez igaz, Lyda, ez igaz, szólt az anyja helyeslően.

— Ön azzal fenyegetőzik, szólt Lyda tovább, hogy nem fog dolgozni. Nyilván igen sokra bécsült munkáját Hagyjunk fel a vitakozással, mi sohasem fogunk egyezségre jutni, miután én a legtokéletlenebb házi gyógyszer-tárat, vagy könyvtárat, amelyről ön az imént oly megvetéssel beszélt, sokkal többre becslöm, mint a világ minden tájképét! — Ezzel az édes anyjához fordult és egészen más hangon szólt:

— A herceg nagyon lefogyott és azóta, hogy nálunk jart, nagyon meg is változott. Az orvosok Vichybe küldik. A hercegről beszélt az éges anyjának hogy ne kelljen velem beszélnie. Az arca égett és hogy elrcjtse izgatóságát mélyen az asztal fölé hajolt, mintha rövidlátó volna, és úgy tett, mintha olvasna. A jelenlétének kellemetlen volt neki. Ajánltam magam és hazafelé mentem.

IV.

Künn csöndes volt minden; a falu a vizen túl már mélyen aludt, sehol sem lehetett gertyafényt látni és csak a tóban tükröződtek gyöngy fényben a halvány csillagok.

(Folytatjuk.)

Eladó

úri lak és üres telek.

Egy szép úri lak, gyönyörű parkkal és beültetett szőlővel, továbbá egy kisebb lakház, nagyobb terjedelmű szőlővel és egy beépítésre kiválóan alkalmas szőlő-épület eladó a Vénkertben. — Bővebb felvilágosítás a kiadóhivatalban.

Az ORIENT szálloda

BUDAPEST,

VII., Ráóczy-ut 42. szám.

teljesen újonnan berendezett 85 szobával a város központjában. Villanyos világítás, figyelmes kiszolgálás. Szobák 3 koronától feljebb.

☞ Kávéház a házban.

Alapos vizsgálatok

igazolták, hogy azon mosónőknek, akik állandóan és eszszertien csakis SCHICHT-„SZARVAR“ MOSÓ-SZAPPANT használnak, szép fehér, sima és puha kezük van, mert a SCHICHT-SZAPPAN renkívül enyhe, teljesen tiszta és még langyos vízben is jobban lehet vele mosni, mint más szappannal meleg vízben. Más szappannál sokat kell dörzsölni, míg a SCHICHT-„SZARVAS“ MOSÓ-SZAPPANNAL teljesen elegendő, ha azzal egyszer átsimítjuk a ruhát

az „ASSZONYDICSÉRET“ mosóki-voatot minden nő dicséri, mert a ruha beáztatásához ez a leg-ideálisabb szappanpor



A női szépségnek

semmi sem árt jobban, mint a naphosszat való kinlódás a pára felt levegőjű mosókonyhában, továbbá a fáradságos munka, a mely a mosással jár, ha a régi módszer szerint közönséges szappannal mosunk. — Azok akiknek a SCHICHT-„SZARVAS“ mosószappan segít a mosásban, életvidámak, egészségesek és élénkek maradnak. Mert minden fáradtságot meg lehet takarítani, a munkát legcsekélyebbre lehet redukálni ezzel a szappannal.

Az „ASSZONYDICSÉRET“ mosóki-voatot minden nő dicséri, mert a ruha beáztatásához ez a leg-ideálisabb szappanpor.

APRÓ HIRDETÉSEK

Minden szó egyszeri beiktatása 5 fillér. **Vastagabb betűvel 10 (tíz) fillér**

Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bélyeget kell beküldeni. — Postán beküldött hirdetekre vonatkozólag a utalvány-szelvény száma kérietik.

Apró hirdetés előre fizetendő. Vidékről apró hirdetés díja levéljegyekben is beiktudható

FIATAL, BAJOS 17—20 éves barna urileány ismeretségét keresi barna fiatalember. Leveleket „Kellemes esték“ jelígre a kiadóba kérek.

Cserébe adnám 15 éves kereskedelmista leányomat tisztességes házba hasonló fiú, illetőleg leányért. Családom nyelve német, Polgári, és felsőbb leányiskola, főgimnázium, főreáliskola helyben. Breuer Róbert. Lőcse.

Elsőrendű huspiaczczal rendelkező nagy vidéki városban legmodernebben teljesen berendezett **szalámigyar**, villamos és gázerőre hűtőkészülékkel, az üzemhez szükséges gépekkel és berendezésekkel gyár épülettel együtt eladó, esetleg bérbeadandó. Szíves ajánlatok „Előnyös“ jelíge alatt a lap kiadóhivatalába kértetnek.

Hatvan-utca 6. sz. alatt két utca bntorozott szoba (esetleg külön-külön is) jutányos ártan azonnal kiadó.

TELJES ELLÁTAST keresek, külön-szobával, komolyabb korban levő barátnőm részére, lehetőleg idősebb nőnél, kinek háztartásban segédkezne. Igény kről később, ezuttal csupán ajánlatot kérek: „Barátnő“ címmel, kiad ba.

Tenke Biharmegye. Legol-escőbb és leghathatásosabb vasas fürdők egyike, a nőbetegségek és vérszegénységből eredő bajok gyógyítására. — Prospektust kész-séggel küld a fürdő-igazgatóság.

Egy vasúst, ipari célra alkalmas, eladó. Bővebbet Darabos-utca 7. szám.

Ha venni vagy eladni akar, ha munkát, vagy lakást keres, ha pénzre, vagy bármire van szükség csak a „Debreczen“ apróhirdetési rovatában hirdesen.

Varrónő házakhoz ajánlkozik. Vidékre is elmegy. — Vigkedvű Mihály-utca 52 szám.

Jó keresetre karszalagos utcal új-ságárusítók felvételnek a kiadó-hivatalban. Darabos-utca 7. sz.

Munkánélküli asszonyok, férfiak azonnal kitünő munkához jutnak. Cim meg tudható a Kiadóhivatalban délután 3=4 óra között.

Munkalatura papiros kis és nagy mennyiségben olcsón kapható — Darabos-u. 7. Telefon 412.

Kiadó nyári lakás. 2 szoba, veranda, és mellékhelyiségekkel a Vénkertben kiadó. Bővebbet a kiadóban.

Allandóan

mellékkeresetként is

sok pénzt

kereshet

ha címét foglalkozása megjelölésével Budapest, 55-ös postahivatalba „Universium“ jelígre beküldi. — Nem ügy-nökség.